

2024年2月29日

星期四

农历甲辰年正月二十

第9期(总第1168期)

新商河

大力践行“一三六”工作思路
加快建设实力活力魅力商河

国内统一刊号:CN37—0024

本版邮箱:xinshanghe@163.com

新闻热线:(0531)68786858

责编:金思

县委财经委经济运行情况调度会议召开

商河融媒讯 2月26日,县委财经委经济运行情况调度会议召开。县委书记袁长奎主持会议,县委副书记、县长刘小兵出席会议并讲话。

会上,县委副书记、县长王光芹通报了2023年全县经济运行情况,分析了1-2月份发展趋势并安排部署了下一步重点工作措施;县统计局汇报了五经普有关工作情况,与会人员展开座谈交流。

袁长奎指出,近年来,商河紧紧抓住高质量快速度可持续发展这一核心要务,狠抓经济运行不动摇,以追赶超越的经济指标增幅,加快再造一个“新商河”。面对新的经济形势,全县上下要深入落实“174”经济发展工作举措和“1445”工作法,一心一意、倾尽全力抓好经济运行工作。

袁长奎强调,要加强对经济运行的分层分级协调调度,坚持以日保周、以周保月、以月保季、以季保

年,促进各项指标稳固向好。要精准调度项目、精准调研企业、精准调度部门、精准对接上级,沉浸式吃透情况,具体化梳理问题,精细化掌握政策,时限化精准施策,责任化确保达效,推动问题有效解决、指标有效增长、任务有效完成,企业感到满意,打好一季度“开门红”攻坚战。要坚持高标准推进“五经普”登记阶段各项工作任务,客观、准确、全面地反映我县经济社会发展情况。

袁长奎要求,要压实压死责任,用好专业型干部,坚持用改革创新的办法解决经济发展中的问题,攻坚克难,同频共振,形成抓经济的强大合力。要高效落实,县级领导同志率先垂范,责任部门主动出击,配合部门强化协同,形成全力以赴大抓落实的生动局面;要注重科学方法,强化业务指导,真心真情服务企业,确保工作顺利开展;要高效督查调度,

推动工作落地落实,形成闭环。要守牢一排底线,做好关键时期安全生产、民生保障等工作,为经济发展营造安全稳定的社会环境。

刘小兵要求,要辩证看待当前经济形势,坚定信心决心,锤炼专业能力,狠抓有效落实,全力完成各项目标任务。要精准采取有力有效措施,突出重点、合力攻坚,扎实抓好工业、固投、消费、建筑和房地产业、服务业、外资外贸等领域工作,努力实现良好开局。要牢固树立底线思维和风险意识,持续加大民生保障力度,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细安全生产、信访稳定等底线工作,全力营造安定有序的发展环境。

县领导李庶森、路来光、王鹏、路来勇、旦增曲央、范晓旭和县政府办公室主任参加会议。

(商河融媒综合报道)



2月26日上午,全县各中小学校、幼儿园迎来了新学期开学日。寂静了一个寒假的校园里又响起了孩子们的欢声笑语,同时,我县各学校也进行了精心准备,帮助孩子们快速投入到新学期的学习生活中。

(图/信汇泽 文/安涛)

县消防救援大队
开展企业开工安全生产培训活动

商河融媒讯 春节过后,企业陆续复工复产,为确保安全、有序开工,近日,县消防救援大队开展消防安全开工第一课活动,抓好节后复工复产消防安全工作,护航企业安全生产。

培训过程中,宣教人员首先“以案说法”讲述了近几年国内发生的典型火灾案例,分析了火灾的危

害及火灾发生的原因,详细介绍了火灾的扑救、逃生以及灭火中的注意事项,并从消防安全管理责任及法律责任等方面讲解了消防安全的重要性、严峻性,增强了参训人员的防火安全意识。随后,宣教人员对消防栓的使用方法、灭火器的检查保养、讲解了常见消防器材使用方法及识别假冒伪劣消防

产品方法,以及如何扑灭初期火灾等内容进行了专项培训,为复工复产提供了安全保障。

安全生产没有休止符,消防安全牢记于心。上好开工第一课,为确保复工复产开好局、起好步,为实现首季“开门红”打好基础。

(商河融媒记者 安佳硕 刘希娟 报道)



简讯 NEWS

●2月21日,全县党管武装工作述职暨人民武装工作会议召开,县委书记袁长奎主持会议,县委副书记、县长刘小兵出席会议。会上,龙桑寺镇、殷巷镇和怀仁镇党委书记依次作了述职发言,其他镇街及县委县直机关工委进行了书面述职;县领导赵景涛总结讲评了2023年度党管武装工作情况,吴春峰宣读了《关于2023年度基层建设表现突出单位和个人表扬通报》。县领导王帅、李友忠和县政府办公室主任参加会议。

●2月22日,县委书记袁长奎到经济开发区和玉皇庙镇调研指导工作。在经济开发区,袁长奎先后到山东胜开集团新兴智能装备产业园项目和济南玉泉生物发电有限公司察看,了解企业运行情况。经济开发区汇报了招商引资工作情况以及玉泉生物工业蒸汽供应项目进展情况,与会人员展开座谈交流。经济开发区管委会主任李庶森,县委常委、县办公室主任路来光参加活动。

●2月23日,教育强县、健康商河重点项目建设工作座谈会召开,县委书记袁长奎主持会议。会上,县教体局、县卫健局分别汇报了教育强县和健康商河项目建设有关情况,与会人员展开座谈交流。县委常委、宣传部部长王帅,县委副书记、县办公室主任路来光参加会议。

●2月23日,县委书记袁长奎调研交通基础设施项目建设工作。袁长奎先后到温泉路(综合管廊)、济商大道三期、明辉路西延、长青路施工现场察看,了解项目建设进展情况。座谈会上,县交通运输局、县公路事业发展中心分别汇报了2024年全县交通重点项目建设计划和投资情况。副县长路来勇主持座谈会并就相关工作讲了意见。

●2月27日上午,全县公务员工作暨绩效管理工作会议召开。县委书记袁长奎出席会议并讲话。会上,许商街道、怀仁镇、县司法局、县市场监管局分别作了表态发言。县委常委、组织部部长吴春峰,县委副书记、县办公室主任路来光参加会议。

●2月23日,我县召开宣传思想文化系统工作会议,传达中央、省市区经济工作会议精神,全国、全省、全市宣传部长会议精神,2024年全市宣传思想文化工作要点,通报2023年度全县高质量发展综合绩效考核工作情况。县委常委、宣传部部长王帅主持会议并讲话。

●2月26日,全县公安工作会议召开。县委副书记、政法委书记张恒峰,副县长、县公安局局长李友忠出席会议并讲话。

金融助力重点项目
济滨高铁有序推进

商河融媒讯 中央金融工作会议召开后,金融机构加大了对实体经济发展的扶持力度,以有效资金支持,为重点项目建设“输血供氧”,确保项目建设有力有序推进。

节后复工不久,中国农业银行山东分行及时派出工作人员深入济滨高铁项目建设一线,了解项目建设资金需求,梳理项目建设中遇到的资金瓶颈,确保项目建设资金充足。

中国农业银行山东分行大客户部相关负责人介绍说,在了解到济滨高铁春节后开工,他们及时达到济滨高铁施工现场,了解济滨高铁资金用途及下一步资金需求情况。今后,该行将加大资金支持,做到资金到位、审批到位、时间到位。

济滨高铁作为山东省重点项目之

一,是山东省快速铁路网鲁北通道和济南都市圈城际铁路网的重要组成部分,其中,济滨高铁三标段全长36公里。眼下,在济滨高铁三标段制梁架设施工现场,大型机械隆隆作响,现场一片繁忙景象。

据了解,春节期间,中建股份济滨高铁三标段关键工点正常施工,三标段建设现场正处于墩身、箱梁预制架设以及路基施工,已经完成14.74亿元,占整个标段建设总工程量的百分之四十,预计2026年10月底完成标段建设任务。

为加快项目建设进度,企业700余名施工人员和机械已全部到场,能满足各个工点施工需求。目前,济滨高铁三标段已全部复工复产。

(商河融媒记者 安涛 报道)

团县委举办2024年大学生
寒假社会实践结业仪式

商河融媒讯 启航新征程,筑梦正青春。近日,团县委举办2024年大学生寒假社会实践结业仪式。三名来自不同高校与岗位的社会实践大学生代表依次上台分享感悟;优秀返乡创业青年代表分享了自己的创业经历与心得体会,鼓励现场的大学生们毕业后返乡就业创业,为家乡的发展贡献一份力量;

活动还为社会实践大学生代表和青岛驿站站长颁发了社会实践证明与聘书。

借助这次活动的开展,团县委希望广大青年学子能够胸怀理想、进取担当、勤学善思、心系桑梓,珍惜韶华、不负青春,利用自身优势积极主动宣传推介家乡,早日成为商河建设的参与者、开拓者。

(商河融媒记者 杨鸣 报道)

